

1.000 ТОНН

В ЧЕСТЬ ДРУЖБЫ

В эти дни Орловский драматический театр имени И. С. Тургенева знакомит со своим творчеством зрителей Воронежского шахтодрессорного завода. Во время гастролей артисты проводят также творческие встречи на предприятиях города и области.

Волнующим было посещение шахтоуправления имени М. В. Фрунзе. В честь дружбы двух коллективов бригада Н. Н. Скрипника выдала сверх задания 1.000 тонн угля. Директор театра В. В. Максимович и директор шахтоуправления П. С. Ермаченко обменялись сувенирами.

В этот же день орловские артисты посетили также мемориал боевой и трудовой славы шахтеров в городе Красный Луч.

К. ФИЛИППОВИЧ.

На снимке: группа актеров среди горняков.

Фото Ю. СТРЕЛЬНИКОВА.

